

3. Května

Kvalifikační plavba začala

Obě jachty týmu Atlantik minitransat dnes vypluly na svou kvalifikační plavbu. Před příděmi je více než 1200 mil (2000 km) Středozemního moře.

Dnes ve 11:00 hodin vypluly obě jachty týmu Atlantik minitransat z Maríny Kremik. Obě lodě byly vytaženy na moře, protože své přívěsné motory Honda si na dlouhou plavbu sebou neberou. Motory by zabíraly zbytečně mnoho místa a navíc jde i o nadbytečné kilogramy. Předpověď počasí pro první dny není nejlepší, ale naše závodníky již tlačí čas

Poslední přípravy na plavbu nebyly snadné. Bylo zapotřebí překontrolovat vše na lodích. Všechny systémy musí pracovat bezchybně, všechna lana musí být ve 100% stavu, povolený šroubek může být příčinou neúspěchu, stejně tak jako i docházející baterie ve svítilně. Vše musí být připraveno tak, aby oba závodníci byly na svých lodích absolutně soběstační.

Na lodích jsou zásoby dehydrované stravy na celou dobu plavby, kterou si budou jachtaři na palubě zalévat na vařiči ohřátou vodou. Stravu doplňují vitamínové a minerální doplňky, které budou závodníky udržovat v optimální kondici. Zásoby vody jsou přesně spočítané na celou dobu plavby.

Před startem plavby byly podrobeny pečlivé kontrole všechny plachty a všechna lana. Vše co bylo zapotřebí opravit, bylo opraveno. Na palubě nezůstává nic, co by nebylo na plavbu potřeba, na závodní lodi je každé kilo znát.

Na zajištění meteorologických informací během plavby bude pracovat podpůrný meteo tým ve složení Doc.RNDr. Josef Brechler CSc a ing. Petr Ondráček CSc. Meteo tým bude shromažďovat a analyzovat předpovědi počasí a závodníkům posílat již připravené předpovědi „na míru“, které unaveným jachtařům usnadní rozhodování. Případné výrazné zhoršení počasí jim bude ohlášeno s předstihem.

Nyní je již vše pouze na závodnících, úspěch už je jen v jejich rukou. Celý realizační tým jim drží palce.

Trasa plavby schválená asociací Classe Mini

Start Marína Kremik (Chorvatsko)

Otočné body Santa Maria di Leuca (jihovýchodní cíp Itálie)

Messina (nebezpečný průliv mezi Itálií a Sicílií se silnými proudy)

Ile de la Giraglia (ostrov na severu Korziky)

Cíl Port Camargue

Celková délka 1200 námořních mil (2037 km)